



«Кроха-бол-2019»: 320 дошколят сыграли в мини-футбол

В центре спортивной подготовки «[Заря](#)» прошел фестиваль по мини-футболу среди юных футболистов. 26 мая на поле встретились 320 дошкольников из 32 дошкольных образовательных учреждений:

- ДОУ №№ 439, 373 (Дзержинский район);
- ДОУ №№ 50, 478, 72, 21, дошкольное отделение СОШ № 26 (Калининский район);
- ДОУ №№ 9, 53, 54, 89, 108, 346, 411 (Кировский район);
- ДОУ №№ 81, 88, 238, 133, 369, 555 (Ленинский район);
- ДОУ №№ 70, 100, 102, 490, 237, 303, 489, 508 (Октябрьский район);
- ДОУ №№ 46, 274, 484, 423 (Центральный округ).

Победителями стала команда детского сада № 484. Организаторами соревнований выступили ООО «[Дриблинг](#)» при поддержке администрации Кировского района, управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, департамента



образования мэрии города Новосибирска, департамента культуры, спорта и молодёжной политики мэрии города Новосибирска и МАУ «ЦСП «[Заря](#)». В соревнованиях приняли участие 32 дошкольные команды из Центрального округа, Дзержинского, Ленинского, Октябрьского, Калининского и Кировского районов. В церемонии открытия турнира, мэр

города Новосибирска Анатолий Локоть поприветствовав собравшихся, пожелал юным спортсменам удачи и хорошего настроения. «Когда три года назад впервые состоялся этот турнир, мы и представить не могли, что он вырастет в такое новое спортивное движение – кроха-бол, который поможет с таких юных лет полюбить спорт, футбол и главное - быть здоровыми» – отметил Анатолий Евгеньевич. По словам директора ООО «[Дриблинг](#)» Владимира Лежнева, на сегодняшний день секции футбола работают в 70 детских садах города, а здесь, на сегодняшнем турнире, играют лучшие 32 команды. «Основная задача нашей секции – подготовка детей от 4 до 6 лет к специализированным школам (ДЮСШ) по футболу. На следующий год мы будем проводить отборочные соревнования, победители которых будут участвовать в турнире «[Кроха-бол](#)», – поделился Владимир Александрович. По итогам турнира победителями стали футболисты детского сада № 484 (Центральный округ), на втором месте – детский сад № 70 (Октябрьский район), а замкнули призовую тройку ребята из д/с № 238 (Ленинский район) и № 100 (Октябрьский район). Всех участников поощрили медалями, грамотами и сладкими призами.

